
 

ACTA DE LA SESSIÓ PLENÀRIA EXTRAORDINÀRIA URGENT I TELEMÀTICA DEL 
DIA 20 DE GENER DE 2021

Expedient PL/2021/2

L’Ajuntament de Sentmenat, quan són les 17,35 hores del vint de gener de dos mil 
vint-i-ú,  prèvia  la  corresponent  convocatòria  formulada amb els  requisits  legals,  es 
reuneix en sessió plenària extraordinària urgent i telemàtica en primera convocatòria 
sota  la  presidència  de  l’alcalde  Sr.  Marc  Verneda  Urbano,  amb  l’assistència  dels 
Tinents  d’alcalde  Sr.  Jordi  Mercadé  Soler,  Sra.  Queralt  Casoliva  Rocabruna,  Sra. 
Brigitte Navarrete Moya, Sr. José Manuel Vilchez Rendón, i l’assistència dels regidors 
Sr.  Jaume Carbonell  Fidalgo,  Sra.  Bibiana  Pichardo Rojas,  Sra.  Montserrat  Rueda 
Miralles, Sr. Jordi Albert  Gilgado Ortiz, Sr. Laureano Gutiérrez Agudo, Sra. Josefina 
Olivé Bonilla, Sr. Joan Sánchez Selles i Sra. Núria Colomé Rodríguez. 

Actua com a secretari el titular de la corporació Sr. Gonzalo Lluzar i López de Briñas.

Assisteix a l’acte el Sr. Pere Molero Garcia, cap de l’oficina d’atenció al ciutadà, que 
explica el programa informàtic mitjançant el qual es farà el sorteig dels membres de les 
meses electorals per les Eleccions al Parlament de Catalunya del dia 14 de febrer de 
2021. 

Comprovat el quòrum d’assistència per la presidència s’obre la sessió.

El senyor alcalde explica que per a la gestió de la situació de crisi sanitària ocasionada 
per  COVID-19,  aquesta  sessió  plenària  es  celebrarà  per  mitjans  electrònics  i 
telemàtics.

Seguidament es passa a desenvolupar els assumptes compresos a l’ordre del dia.

1.  SORTEIG  DE  LES  MESES  ELECTORALS  PER  LES  ELECCIONS  AL 
PARLAMENT DE CATALUNYA DEL DIA 14 DE FEBRER DE 2021

Amb la finalitat de donar compliment al que s’indica en l’article 26 de la Llei Orgànica 
5/1985,  de  Règim  Electoral  General  i  complimentades  totes  les  formalitats  legals 
establertes,  es  procedeix  a  formar  les  meses mitjançant  el  procediment  informàtic 
explicat, el qual designa les persones que formen part de cada mesa electoral quin 
llistat consta a l’expedient i es notificarà a la Junta electoral de Zona de Sabadell i al  
Jutjat de Pau. 

El senyor alcalde aixeca la sessió quan són 18,05 hores de la tarda, de la qual s'estén 
la present acta que autoritzen amb la seva signatura l’alcalde i el secretari que en dóna 
fe.

Document signat electrònicament
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